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České obce se modernizují. Tradiční často omšelé vývěsní desky, které četl jen málokdo,
nyní nahrazují elektronické displeje s potřebnými informacemi. Ze zákona mají obce
povinnost zajistit nepřetržitě veřejně přístupnou veřejnou desku. Důležité informace lidem
v obcích teď poskytují boxy OX Point. Ty tak dokážou univerzálně pokrýt mnoho potřeb
místních. Z obecních boxů OX Point lze nyní zásilky přijmout i odeslat, slouží také jako
prostředek pro předání věcí mezi lidmi.

„Snažíme se lidem v menších obcích poskytnout komplexní řešení pro jejich požadavky. Díky
elektronické úřední desce tak pomáháme nejen běžným občanům, ale i starostům, kteří splní
zákonnou povinnost. A v pomyslném byznysovém balíčku toho od nás dostanou mnohem víc,“ říká
ředitel a spolumajitel společnosti OX Point Vít Voláček.

Spolupráci s OX Pointem si starostové vesměs pochvalují. „OX Box je pro naši obec velkým přínosem,
protože jsme s provozem maximálně spokojeni a rádi, že ho u nás máme. Rádi ho nyní využijeme i
jako elektronickou úřední desku,” říká starostka Velkého Luhu na Chebsku Jiřina Vrábelová.

Víceúčelová chytrá úřední deska je pro starosty vítanou novinkou. Ekonomicky totiž pochopitelně
dává smysl vlastnit zařízení s komplexním řešením, které nyní obecní boxy OX Point nabízejí.

O OX Point:

OX Point je český výrobce a současně otevřená a nezávislá síť samoobslužných chytrých boxů pro
všechny dopravce a prodejce. Výrobcem boxů je česká rodinná průmyslová skupina CONTEG Group.
Síť navázala spolupráci se společnostmi jako Rohlik.cz, One by Allegro, Balíkovna, Správa Železnic
nebo síť čerpacích stanic MOL. Boxy jsou určeny pro uložení běžných zásilek, možná je i služba
vrácení zásilky či bezkontaktní předávání osobních dokumentů. Část boxů je navíc vybavena
chlazením, což umožňuje uložení čerstvých potravin z online supermarketů. Celý vývoj i výroba
probíhá v České republice v závodě CONTEG v Pelhřimově.
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